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měsíčník pro občany města Nový Jičín
Leden 2026  •  zdarma

Nový Jičín hledá
osobnosti města
Do 31. ledna lze nominovat adepty 
na titul osobnost města Nový Jičín. 
Zástupci spolků, organizací, komisí 
nebo i fyzické osoby mohou své návrhy 
posílat elektronicky, a to prostřednictvím 
formuláře zveřejněného na webových 
stránkách města. 

Tříkrálová sbírka
s průvodem
Počátkem ledna se ulice znovu
rozeznějí zpěvem Tří králů.
Výtěžek sbírky půjde opět na projekty 
Charity České republiky a Charity Nový 
Jičín. 

Budoucí podoba Nového 
Slunce (str. 2)

Město má rozpočet
na rok 2026 (str. 3)

Fotografická vzpomínka na jednoho z nejvýznamnějších fotografů Nového Jičína, spoluautora mnoha knih, 
publikací a propagačních tiskovin o našem městě. � Foto: Ladislav Šmitke (†2025), 2005
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Vážení spoluobčané,
na prahu nového roku bychom vám rádi poděkovali za vaši 
přízeň, spolupráci a  aktivní účast na  životě našeho 
města v roce minulém. Každý z vás přispívá k tomu, aby 
byl Nový Jičín místem, kde se dobře žije. 
Přejeme vám za sebe i za všechny zaměstnance města 
Nový Jičín pevné zdraví, hodně osobních i pracovních 
úspěchů, radosti a dostatek energie na vše, co příští 
dny přinesou.
Ať je rok 2026 rokem vzájemné úcty, porozumění a dob-
rých mezilidských vztahů.
S úctou Stanislav Kopecký, starosta města

Ondřej Syrovátka, místostarosta města
Václav Dobrozemský, místostarosta města

Jaroslav Perútka, místostarosta města
Josef Solanský, tajemník úřadu

Nový Jičín hledá osobnosti města
Do 31. ledna lze nominovat adepty na titul osobnost města Nový Ji-
čín. Zástupci spolků, organizací, komisí nebo i fyzické osoby mohou 
své návrhy posílat elektronicky, a to prostřednictvím formuláře zveřej-
něného na webových stránkách města v sekci Město. V minulém roce 
poprvé proběhl výběr a ocenění osobností podle nových pravidel. 
Tentokrát byly do nově schválených zásad pro vyhlašování osobností 
zapracovány pouze malé připomínky. „Například, že navrhovatelem 
už nemusí být osoba, spolek či organizace žijící či působící v Novém 
Jičíně, ale může být z jiného města či obce. Také se zpřesnila pravidla 
pro postup komisí, které vyhodnocují zaslané tipy a postupují je Radě 
města. Všem vyhlášeným osobnostem bude navíc vytvořen video-
medailonek, který bude prezentován jak při vyhlášení, tak posléze 
na webu města. Vloni probíhal celý proces v novém režimu poprvé 
a ohlasy byly pozitivní, takže žádné další zásadní změny nechys-
táme,“ řekl místostarosta města Ondřej Syrovátka.
Také letos bude město vyhlašovat osobnosti v šesti kategoriích. 
Ve sportu, vzdělávání, kultuře, sociální a zdravotnické oblasti, podnikání 
a ocení i výjimečný počin. V některých oblastech, například u sportu 
nebo kultury, jsou ještě podkategorie. „Hledáme osoby, spolky, kolek-
tivy a subjekty, které se významně zasloužily o rozvoj Nového Jičína 
a pozitivně ovlivnily různé oblasti městského života. Aby měla nomi-
nace co největší šanci na úspěch, je vhodné podrobně popsat jednotlivé 
položky a zdůraznit zásluhy nominované osoby, týmu, klubu či kapel,“ 
vysvětlila vedoucí odboru školství, kultury a sportu Oldřiška Navrátilová.
Nominace zaslané elektronickou cestou projednají příslušné od-
borné komise. Jejich doporučení projednají členové Rady města, kteří 
odsouhlasí konečnou podobu seznamu lidí navržených na jmenování 
osobností města. V jednotlivých kategoriích či podkategoriích je 
možné v daném roce osobnost nevyhlásit.�
� Marie Machková, tisková mluvčí

Budoucí podoba Nového Slunce

Město už má k dispozici urbanisticko-architektonickou studii kul-
turního domu Nové Slunce. Architekti v ní navrhli budoucí podobu 
nejen samotné budovy, ale i zahrady, dvora, části Husovy ulice a bý-
valého domku správce u městské knihovny. Radnice za studii za-
platila 1,3 milionu korun a v příštím roce na ni naváže zpracováním 
projektové dokumentace. Nový Jičín chce rekonstrukcí historického 
domu a dostavby dalších objektů vytvořit reprezentativní a funkční 
prostor pro pořádání kulturních a společenských akcí.
„Podařilo se navrhnout řešení, které bude vyhovovat z hlediska 
funkčního i provozního. Nejvýraznější změnou je přístavba nového 
objektu, který bude zajišťovat zejména provozní funkce kulturního 
domu,“ uvedl Václav Nezval z odboru rozvoje a investic. „Základní 
koncepce návrhu vychází ze snahy o vytvoření harmonického a re-
spektujícího vztahu mezi stávající historickou budovou a novou 
přístavbou. Stávající objekt je kulturní památkou, což klade vysoké 
nároky na architektonické a materiálové řešení nové části,“ prohlásil 
hlavní autor studie Rudolf Grimm.
Studie počítá s revitalizací historické budovy, z níž se odstraní ne-
původní přístavby a vestavby. Jinak budou zásahy do nemovitosti 
minimální. „Prioritou je zachování historické autenticity a architekto-
nické kvality. Citlivě se rozšíří nedostačující prostor jeviště a obnoví 
se propojení mezi hlavním a malým sálem, který dnes slouží jako 
restaurace. Ta zde zůstane zachována a nově bude využívat jak malý 
sál, tak i prostor bývalé prodejny na straně u Husovy ulice, kde bude 
hlavní výčep a také malý salonek pro soukromé akce,“ řekl místosta-
rosta města Ondřej Syrovátka.
K historické budově se přistaví zcela nové křídlo. „Kromě prodlouže-
ného pódia v něm budou například prostory pro umělce, hygienické 
zázemí, sklady a multifunkční místnosti, které budou fungovat jako 
zkušebny, salonky, nebo v případě konání plesu i jako prostory k po-
sezení nebo vedlejší hudební produkci. Vybuduje se také venkovní 
pódium pro konání akcí v zahradě a nové toalety,“ doplnil Nezval. 
Dvůr, který dnes slouží pouze jako servisní plocha pro restauraci, 
se přemění na reprezentativní veřejný prostor s velkoformátovou 
dlažbou a alejí stromů.
Nové stromy budou vysazeny i v zahradě, které se říká „Kaštanka“. 
Zahradu doplní přírodní herní prvky pro děti. Úpravou projde i prostor 
Husovy ulice, ve které se Nové Slunce nachází. Rozšíří se chodník 
a dosadí se stromová alej. Na protější straně ulice, v místě dětského 
hřiště u městské knihovny, se vybuduje parkoviště. 
„Na návrhu oceňuji důraz na multifunkčnost. Jednotlivé prostory, 
zkušebny, sály, restaurace a venkovní pódium lze používat oddě-
leně nebo je naopak propojit, podle aktuální potřeby a konané akce,“ 
doplnil Syrovátka.
Restaurace Nové Slunce byla postavena podle plánů stavitele Josefa 
Bluma z roku 1907. V minulosti objekt sloužil ke kulturním účelům. 
Sídlilo zde například první novojičínské kino. V roce 1991 byla stavba 
prohlášená za kulturní památku.� Marie Machková, tisková mluvčí

Foto: GRIMM Architekti 

Tříkrálová sbírka s průvodem
Počátkem ledna se ulice znovu rozezní zpěvem Tří králů. Koledníci, kteří 
věnují svůj čas ve prospěch potřebných, budou vybaveni nejen tradiční 
pokladničkou, ale také QR kódem pro bezhotovostní příspěvek, takže 
dar můžete poslat i převodem. K dispozici také bude stálá pokladnička 
v Návštěvnickém centru. Výtěžek sbírky jde opět na projekty Charity 
České republiky a Charity Nový Jičín. Pokud by se do koledování chtěly 
zapojit i vaše děti, prosíme, ozvěte se na: marketa.brozova@charitanj.cz 
nebo na: 734 685 762. Kostýmy i veškeré potřebné rekvizity zajistíme 
a odměnou bude i pozvání na setkání koledníků v Kině Nový Jičín. 
V úterý 6. ledna zveme všechny k setkání na Masarykově náměstí, kde 
v 10:00 hodin budete moci potkat průvod Tří králů a jejich doprovodu. 
Namířeno mají k dřevěným jesličkám, kam složí své dary Jezulátku 
a potkají se s představiteli města.
Díky loňské Tříkrálové sbírce jsme podpořili například maminku, která se 
po těžkém životním období snaží znovu postavit na vlastní nohy zakou-
pením brýlí pro ni i jejího syna. Panu J., jenž po letech bez domova získal 

vlastní malý byt, sbírka umožnila pořízení pračky, aby mohl začít nový 
život důstojně. Podobnou konkrétní pomoc jsme poskytli dvanáctkrát.
Z výtěžku jsme také podpořili 32 dětí ze sociálně slabších rodin v jejich 
zájmech, sportech či účasti na letních táborech. Dofinancovali jsme také 
kurz krizové intervence pro naše pracovníky a pokračujeme v budování 
nové služby sociální rehabilitace zaměřené na prevenci bezdomovectví. 
Podporujeme i provoz tzv. nábytníku – skladu darovaného nábytku.
Děkujeme, že svým příspěvkem pomáháte tam, kde je to nejvíc potřeba.
�  Markéta Brožová, Charita Nový Jičín



Stoletá jubilantka a bývalá matrikářka Městského národního výboru 
Jana Junášková obdivuje rekonstruovanou obřadní síň. Na novojičín-
ské radnici pracovala 22 let, než v roce 1980 odešla do starobního 
důchodu.�

Už budou jen reprodukce ...
. . . reprodukce fotografií pana Ladislava Šmitkeho, téměř dvě deseti-
letí „dvorního“ fotografa pro novojičínský městský úřad, posléze mu-
zea i okolních poboček, především kunínského zámku. Jeho snímky 
doplňovaly reprezentativní obrazové publikace, turistické prospekty, 
reklamní tisky, katalogy výstav i „suché“ nabídkové sešity výrobních 
podniků. Mnoho pohlednic z širokého okolí nese jeho copyright. Ka-
merou zachycoval různé společenské, ale i firemní či rodinné události. 
Svými fotografiemi doplňoval mnoho expozic, těšil se i ze samostat-
ných výstav v našem regionu. Úspěch slavil v Görlitz svou expozicí 
fotografií Nového Jičína a okolí, coby člen delegace města navštívil 
Ludwigsburg a byl součástí skupiny výtvarníků, kteří na pozvání ital-
ské Novellary krátkodobě prezentovali svá díla. V mnoha domácích 
knihovnách se zřejmě nachází aspoň jedna ze dvou velkoformátových 
fotopublikací o Novém Jičíně vydaných koncem 90. let. Nepřeberné 
záznamy získal také ze svých cest. Byl zdatným cyklistou a se svými 
kamarády projezdil na kole půl Evropy, a to už v dobách, kdy taková 
turistika zdaleka nebyla tou nyní i módní „cyklostezkovou“ aktivitou.
Začátkem září 2025 bylo na titulní straně zpravodaje otištěno dnes už 
historické foto pana Šmitkeho z první městské slavnosti, podobně jako 
i toto vydání. Pokud laskavý čtenář dospěl až sem, tuší jistě, co přijde 
na závěr. Loni 20. listopadu pan Ladislav Šmitke opustil náš svět. Dovo-
luji si vyslovit přesvědčení, že s upřímnou účastí by se připojili všichni, 
kterým jeho snímky přinášely radost, a že se s velkou lítostí ohlížejí 
do let spolehlivé, tvůrčí a radostné spolupráce nejen s profesionálem 
v oboru, ale hlavně s dobrým člověkem a nezištným kamarádem. Dne 
5. prosince 2025 by býval byl oslavil 72 let. Ladine, smutně vzpomí-
náme.� Zora Kudělková 
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Město má rozpočet na rok 2026
Nový Jičín má schválený rozpočet na rok 2026. Na výdajové straně 
počítá téměř s 1,2 miliardy korun, na příjmové s částkou přesa-
hující 998 milionů korun. Rozpočet je navržený jako schodkový. 
Rozdíl mezi příjmy a výdaji ve výši 187 milionů korun plně pokryjí 
volné finanční prostředky na účtech města. Téměř 22 procent 
celkových výdajů je určeno na investice. Například vybudování 
chodníku a vodovodu v Žilině má stát 57 milionů korun, na do-
končení rekonstrukce venkovního bazénu se počítá se sumou 
69 milionů korun a na rekonstrukci mostu přes říčku Grasmanku 
je vyčleněno téměř 34 milionů korun.
„Kromě stavebních projektů jsou součástí výdajů i prostředky 
na zajištění chodu školských a kulturních příspěvkových organi-
zací a technických služeb města. Celkový příspěvek na provoz, 
údržbu, opravy a investice pro technické služby je navržen ve výši 
117 milionů korun. Dopad má i nabytí majetku Tělovýchovné 
jednoty Nový Jičín do vlastnictví města. Tady předpokládáme, 
že nezbytné výdaje na provoz, údržbu a investice do sportovišť 
dosáhnou téměř 10 milionů korun. Rozpočet zároveň nepočítá 
s navýšením platů zaměstnanců financovaných městem,“ řekl 
místostarosta města Václav Dobrozemský.
Desítky milionů korun vynaloží radnice na běžné opravy a údržbu 
svého majetku. V příštím roce by mělo jít na opravy komunikací 
11 milionů korun, na rekonstrukce domů v městské památkové 
rezervaci více než 17 milionů korun, na opravu vodovodu ve Stra-
níku 9 milionů korun. „Téměř s 11 miliony počítáme na renovaci 
žákovských šaten v Základních školách Komenského 66 a Ko-
menského 68. Novou fasádu za 8,5 milionu korun získá historická 
budova Beskydského divadla. Výraznou změnou projde volnoča-
sový areál na Skalkách, kde bude za 7,5 milionu korun kompletně 
přestavěno hygienické zázemí. Nově bude bezbariérové a odolné 
proti vandalismu,“ uvedl místostarosta Ondřej Syrovátka.
Od 1. ledna 2026 dojde ke změně financování platů nepedagogic-
kých pracovníků škol a školských zařízení. Peníze už nepůjdou 
ze státního rozpočtu, ale z rozpočtu zřizovatele. „Nově na nás 
spadnou náklady na platy 130 zaměstnanců. Do rozpočtu jsme 
tak museli zařadit náklady ve výši 59 milionů korun. Přestože 
nám část výdajů bude kompenzovat Ministerstvo financí, rozdíl 
mezí částkou, kterou dostaneme a skutečnými náklady, činí téměř 
4,5 milionu korun v náš neprospěch,“ vysvětlil starosta města 
Stanislav Kopecký.
Město také navýšilo objem prostředků v dotačních programech pro 
sociální oblast, sport, kulturu volný čas a na estetizaci objektů a péči 
o památky. „V roce 2026 budeme pokračovat ve zpracovávání pro-
jektových dokumentací. Na dokončení projektu a povolovací řízení 
k nové multifunkční sportovní hale je v rozpočtu suma 17 milionů 
korun, na projekt Kulturního domu Nové Slunce 3 miliony, tělocvičny 
Základní školyTyršova 3,3 milionu a na nový objekt Domeček pro 
sociální služby ProSenior 1,5 milionu korun,“ doplnil místostarosta 
Jaroslav Perútka.
I v roce 2026 chce město pokračovat v optimalizaci rozsahu měst-
ského majetku. „Předpokládáme prodej budov a spíše menších 
pozemků, pro něž nemáme využití. Za zásadní pokládáme příjem 
z prodeje pozemků pro výstavbu bytových domů v ulici Bohuslava 
Martinů. Počítáme i s dotacemi a očekáváme inkaso zbývající po-
hledávky ve Sberbank. Do kapitoly příjmů spadá i příspěvek státu 
na výkon státní správy. Přestože se rozsah přenesené působnosti 
na město stále zvyšuje, příspěvek od státu se nenavyšuje,“ zdů-
raznil Dobrozemský.  � Marie Machková, tisková mluvčí

Pozvánky
■  Klub českých turistů, odbor Turisti Nový Jičín zve na zimní výlet 
Okolo Červeného kamene, a to v sobotu 17. ledna. Trasa o délce 
do 12 km povede z Kopřivnice přes Janíkovo sedlo, Červený kámen 
a Štramberk-Bařiny. Podrobnosti spojení upřesníme. V případě sně-
hové pokrývky nebo ledovky doporučujeme vzít nesmeky a turistické 
hole. Aktuální informace na: www.turisti-kctnj.cz a na vývěskách v uli-
cích Lidické a K Nemocnici.
■  V sobotu 3. ledna pořádáme celostátní charitativní akci Novoroční 
čtyřlístek Klubu českých turistů na podporu aktivit pro zdravotně hen-
dikepované spoluobčany. Minimální příspěvek je 30 korun. Získané 
prostředky budou využity na vyznačení turistické trasy pro vozíčkáře 
a pro bezbariérové úpravy turistických chat KČT. Přispět můžete 
na vrcholu Svince mezi 11:00 a 15:00 hodinou. V případě špatného 
počasí bude sbírka přesunuta k chatě na Svinci. Více informací 
na: www.kctnovyjicin.cz nebo ve vývěsní skříňce na ulici Lidická.

Dne 15. ledna proběhne den otevřených dveří na Základní škole Ju-
bilejní, pracoviště Dlouhá 56, kde mohou návštěvníci nahlédnout 
do učeben, plnit tematické úkoly a setkat se s budoucími učiteli. 
O týden později, 20. ledna, se otevřou dveře pracoviště Jubilejní. 
Pro děti budou připravena hravá stanoviště, na kterých si mohou 
vyzkoušet, co je čeká u zápisu. Těšíme se na vaši návštěvu!

Den otevřených dveří na Jubce

Foto: Radka Nováková
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Novojičínský rok 2025 objektivem fotografů
leden / únor / březen 

 Tříkráloví koledníci vyrazili do ulic.

 V. Janšta – nový děkan římskokatolické církve.

 Nejlepší policisté převzali ocenění.

 Božena Svrčinová zvolena pečovatelkou roku.

 Den pro babičky v Montessori školce.

 Rarášci DPS Ondrášek na Novoročním koncertě.

 Jan Kelar během zápasu Českého poháru.

 Božena Kiesevettrová oslavila 100 let.

 Galavečer s Puellae et Pueri.

 Turisté KČT šli okolo Červeného kamene.

 Cvičení nechybí v mateřince Máj.

 Prvním miminkem roku 2025 byl Jonáš.

 Maškarní rej ve školce v Loučce.

 Výstavba Alzheimer centra může začít.

 Warriorům začala vyřazovací část.
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březen / duben

 Setkání zástupců města s církví.

 Předškoláci navštívili ZŠ Komenského 68.

 Skutečně zdravá mateřinka Máj.

 Maturitní ples zemědělky se vydařil.

 Úspěchy silového trojbojaře Vojtěcha Škorni.

 Organizace ProSenior nabízí řadu služeb.

 Připomněli si T. G. Masaryka.

 EDUCA uspořádala karneval pro Charitu.

 Tři stříbrné medaile pro atletiku.

 Sextet plus soutěžil na Fuerteventuře.

 V Myslbekově ulici vzniklo nové hřiště.

 Žáci Tyršky se učili první pomoc.

 Žáci Komenského 66 se stali herci.

 Ploutvaři na Mistrovství ČR družstev.

 Turisté odboru TJ KČT se setkali na Skurečené.
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květen / červen

 Město ocenilo své osobnosti.

 Středoškoláci se stali podnikateli. 

 Smetanovy sady hostily ZUŠ Open.

 Pohár starosty si opět odnesla Tyrška.

  Opravené hřiště u ZŠ Komenského.

 Taneční kolona studentů OUPRŠ.

 Oslavili jsme Den Země.

 Matyáš Štolfa zaujal japonskou porotu.

 Kouzelný den v Hückelových vilách. 

 Streetball na Masarykově náměstí.

 Děti MŠ Trojlístek navštívily seniory z Duhy.

 Žáci si vyzkoušeli vystoupení na pódiu.

  Školka Jiráskova má novou zahradu.

 Bylinky porostou ve školce K. Čapka..

 Novojičínský půlmaraton 2025. 
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červen

 Dokončují se práce na lávce Novosady.

 Jsme třetí v kraji v třídění odpadů.

 Konal se již tradiční Food festival.

 Velkolepé finále Ledové šipky.

 Lidé si užili Pivobraní, součástí byly i tradiční soutěžení a koncerty.

 Novojičínští gymnazisté hostili zahraniční studenty.

 L. Klézl je vicemistr ČR v oboru truhlář.

 Liga malých mistrů s SK Straník.

 Další ročník Memoriálu Miroslava Rešla.

 Slovenský ráj s KČT, odborem TJ. 

 Městský úřad získal nový vstup.

 I děti se účastní Novojičínského půlmaratonu.
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červen / červenec

 Společně jsme přivítali prázdniny. 

 Barevné Velikonoce ve  škole speciální.

  Školka Vančurova se učila včelařit.

 Skupina N°23 zářila na Tanci Fokus.

  Bohdan Bílek opět mistrem ČR v discgolfu.

 Dopoledne plné aktivit na Tyršce. 

 Galaktičtí deváťáci na vodě.

 Novojičínská atletika oslavila 60 let. 

 Baby tenisté bodují. 

 Žáci byli oceněni za výjimečné úspěchy.

  Děti z mateřinky speciální judisty.

  Jedlá zahrada pro školku Máj. 

 TST poprvé v extralize. 

 Basketbalový turnaj na zkoušku. 
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srpen / září

 Škola Jubilejní má novou kuchyň.

 Město získalo cenu hejtmana. 

 Dětský závod Běh mezi vilami.

 Na třicáté Slavnosti města nechyběl tradiční průvod, zahrála kapela Olympic a atmosféra byla skvělá.

 Toulky Turistů kolem Jindřichova Hradce.

 Prvňáčci se stali čtenáři.

 Závodník Hobby Čerťák triatlonu.

 Město získalo darem sochu Solidarita. 

 Od-dechovky hrály v Novém Slunci.

 Nový výhled z věže farního kostela.

 Rekonstrukce sociálek ve školce Revoluční.

 Taneční večer ve Smetánkách. 

 Jaromír Bělunek boduje na Břeclavské páce.
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září /říjen

 Den sociálních služeb již potřinácté.  

 Náměstí se proměnilo v parkoviště veteránů.

  Skauti na letních táborech. 

 Opravy historických domů. 

  Ondrášek na návštěvě v Ohridu.

 Komunitní festival Zažij  Nový Jičín jinak.

 Naše plavkyně na mistrovství světa.

 Fokus ovládly deskové hry. 

 Tom a Jerry ve školce Máchova.

 Studenti na brigádě Zelené město.

  Proběhl první ročník Kulišťária. 

  Lampionový průvod RC Mozaika.

 EDUCA na Erasmu po Evropě.

 Připomněli si den vzniku Československa. 

 Začala oprava zdi Žerotínského zámku. 
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listopad / prosinec

Autoři fotografií: Adamcová Tereza, Archiv MSK, Archiv Nadace Partnerství, Archiv Plaveckého klubu Nový Jičín, Archiv střediska Pagoda 
Nový Jičín, Balon Rudolf, Brandejs Petr, Butkovová Pavla, Čejka Ivan, Čejková Vlasta, Číp Marek, Derková Martina, Dostálová Andrea, Fiedlerová 
Martina, Filipíková Radka, Foltýnek Jiří, Hermanová Marie, Holášková Ludmila, Hollá Lenka, Horák Petr, Hrabicová Marcela, Hynčicová Alice, 
Jančálek David, Juříček Radek, Kašuba Petr, Klein Jiří, Klumpler Martin, Koczkásová Kateřina, Krumpolc Petr, Krupička Petr, Křižanová Denisa, 
Kudělková Jarmila, Kuželová Kateřina, Lenart Petr, Ludvíček Josef, Lukeš Petr, Machková Marie, Malinová Lenka, Maňáková Nikola, Martoni-
ková Monika, Miková Lucie, Mikušiaková Sylva,  Nedělová Šárka, Nesrstová Kateřina, Nevrlová Soňa, Nováková Radka, Orlitová Olga, Palacká 
Markéta, Palacký Jakub, Petřkovská Vladimíra, Polášková Zuzana, Přecechtěl Zdeněk, Pustka Josef, Randusová Michaela, Rusová Monika, 
Rybářová Petra, Sedlář Pavel, Seifertová Lenka, Schiller Marcel, Sobotka Matěj, Stanislav Zdeněk, Sváček Adam, Ševčíková Lenka, Štěpán Jiří, 
Štěpánová Veronika, Štramberská Iva, Šustek Jan, Vaculíková Petra, Valík Tomáš, Zapletal Petr, Žárská Ivana.

 Probíhající rekonstrukce venkovního bazénu. 

 Konal se další Novojičínský vinný trh. 

 Poděkování dobrovolníkům v kině. 

 Florbalový turnaj Novojičínský O-Cup.

  Zasazení stromu při 50. výročí ZŠ Jubilejní.

  V Nádražní ulici vzniká nový pumptrack.

 Martin Hrachovec na turnaji házené.

 Další etapa regenerace sídliště Nerudova.

  Příprava lampionového průvodu v Bludovicích. 

 Jarmila Bartošová oslavila 100 let.

 Čištění fasády věže farního kostela. 

 Malí účastníci přespolního běhu Alpicross. 

 Rozsvícení vánočního stromu doprovázely trhy a Mikuláš se svou družinou.
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Tel.: 556 770 145, 556 770 142,
e-mail: vstupenky@beskydskedivadlo.cz,
web: www.beskydskedivadlo.cz

tel.: 736 782 135
e-mail: mksnj@mksnj.cz,
web: www.kulturanovyjicin.cz,
FB a IG: /kulturanovyjicin

tel.: 605 206 415,
e-mail: info@kinonovyjicin.cz, 
web: www.kinonovyjicin.cz
FB a IG: /kinonovyjicin

Přinášíme vám výběr programu kina. Více informací o promíta-
cích časech a celý program pro měsíc leden naleznete na strán-
kách: www.kinonovyjicin.cz. Změna programu vyhrazena!

■ 4. 1. ve 20:00 h • LISTOVÁNÍ.CZ: HISTORKY ALL INCLUSIVE • 
Autor: Lucie Macháčková. Historky Čechů z cestování po All Inclu-
sive resortech. Účinkují: Markéta Lánská a Alan Novotný • Náhrad-
ní termín za 4. 12. 
■ 10. 1. v 15:00 a 18:00 h • XXX. NOVOROČNÍ KONCERT SBORU 
ONDRÁŠEK A JEHO PŘÍPRAVNÝCH ODDĚLENÍ A HOSTŮ • Slav-
nostní zahájení nového roku v duchu radosti ze společného zpívá-
ní.  Vystoupení zkušených členů koncertního sboru, ale i mladších 
zpěváků z přípravných oddělení • ZUŠ Nový Jičín
■ 11. 1. v 10:00 h • DIVADELNÍ TVOŘENÍ • Pro děti od 4 do 10 let 
a jejich rodiče. Účinkují: Miluše Říhová a Petra Gregorová
■ 12. 1. v 19:00 h • Fred Apke: SLEPICE NA ZÁDECH • Bláznivá 
groteska o šílenství, k němuž vás dožene manželství. Režie: Jaro-
mír Dulava. Hrají: Tatiana Dyková, Vojtěch Dyk, Radovan Klučka. Di-
vadlo Ungelt Praha
■ 15. 1. v 18:00 h • Willy Russell: HODINY S RITOU • Střet dvou 
naprosto odlišných světů… Jak odlišné jsou? A kolik jsme ochotni 
zaplatit za sebeúctu? Režie: Martin Vokoun. Hrají: Kateřina Marie 
Fialová a Vasil Fridrich • Agentura ADF Praha • Předplatné S
■ 18. 1. v 16:00 h • Zdeněk Svěrák, Jaroslav Uhlíř: OPERKY • Něco 
většího než písnička, ale menšího než muzikál. Režie: Jiří Hajdyla. 
Hrají: Helena Dvořáková / Andrea Hodíková j.h. / Eliška Borisová, 
Sabina Šlachtová a další • Divadlo Radost Brno • Předplatné Čtyř-
lístek
■ 19. 1. v 19:00 h • DIVADELNÍ 5 S DANEM PŘIBÁNĚM • Žlutými 
trabanty za hranice světa i politické korektnosti. Muž, jenž s retro 
dopravními prostředky cestuje napříč kontinenty. Moderuje Jan 
David
■ 21. 1. v 19:00 h • Laura Wade: ZLATO, JSEM DOMA! • Jak ha-
nebně šťastné může manželství být? Režie: Lukáš Burian. Hrají: Zu-
zana Kajnarová, Roman Říčař, Jana Švandová / Valérie Zawadská, 
Jana Bernášková a  další • Divadlo Radka Brzobohatého Praha • 
Předplatné B
■ 22. 1. v  19:00 h • APOLLON QUARTET • Smyčcové kvarteto 
ve složení Štěpán Pražák - housle, Radek Křižanovský - housle, Pa-
vel Ciprys - viola, Pavel Verner – violoncello • Agentura DALARTIS 
Praha • KPH
■ 23. 1. v 19:00 h • Miro Gavran: DOKONALÝ PARTNER • Perfekt-
ní muž skutečně existuje! Splní se sen mnoha žen?  Režie: Kamil 
Štroncer. Hrají: Kamil Štroncer, Marcela Valentová, Jana Labašo-
vá • Divadlo Ventyl Drahotuše
■ 25. 1. ve  14:30 h mimo předplatné a  v  16:00 h předplatné 
Chrastítko • LILI • Příběh o  objevování a  síle přátelství. Autor, 
režie a hrají: Viera Farbiaková, Sidónia Féderová • Féder Teáter 
Pezinok
■ 27. 1. v 19:00 h • FRAGILE • Slovenská vokální skupina, která bez 
použití hudebních nástrojů interpretuje známé světové hity
■ 28. 1. v 19:00 h • ŠŤASTNÝ VYVOLENÝ • Jak moc je jiný? Ne-
chte se překvapit. Režie: Thomas Zielinski.  Hrají: Linda Rybová, 
David Matásek, Igor Chmela, Jana Janěková ml., Matouš Ruml • 
Divadlo Verze • Předplatné A

■ 16. 1. ve 20:00 h • TOUR GUIDE BLONDE • Klub Galerka • Tour 
Guide Blonde (USA / CZ / SK) je nový projekt zpěvačky a kytaris-
tky Allison Wheeler. Nabízí autorskou hudbu na pomezí america-
ny, melancholického grunge a  dream popu s  jasným jazzovým 
otiskem. Kapela tvořená zkušenými muzikanty vydala v  roce 
2024 debutové EP Circles • Vstupné: 190 Kč předprodej / 230 Kč 
na místě
■ 17. 1. v 18:00 h • OPEN MIC • Klub Galerka • Multižánrové vy-
stoupení umělců, kteří mají zájem předvést své umění. Pokud jste 
umělec, neváhejte se přihlásit a ukažte, co ve vás je. Zajistěte si 
místo na jevišti nebo se domluvte na místě • Více informací a při-
hlášení na: www.klubgalerka.cz/open-mic/ • Vstup zdarma
■ 22. 1. v 18:00 h • JAN BURIAN - ISLAND JINAK • Klub Galer-
ka • Island podivuhodný ostrov, jak se tam žije. Co dokáže národ 
s počtem obyvatel jako Ostrava? Co tam dělají skřítci a co sochaři? 
Beseda s Janem Burianem, který tam jezdí už třicet let • Vstupné: 
120 Kč předprodej / 150 Kč na místě

■ SMUTNÝ SONG • Pátek 2. 1. v 17:30 h • Dva ztroskotanci, kterým 
toho život naložil víc, než dokázali unést. Pak našli jeden druhého, 
muziku Neila Diamonda a to je postavilo na nohy • USA, hudební, 
drama, 131 min., titulky, nevhodné do 12 let

Projekce v Klubu Galerka
Masarykovo nám. 20
web: www.klubgalerka.cz/filmovy-klub/

■ 18. 1. od  18:00 h • ČARODĚJNICE • 
projekce z  cyklu filmového klubu • Klub 
Galerka • Mrazivý horor Čarodějnice zve 
do  temného lesa Nové Anglie, kde rodinu 

osadníků začnou sužovat nevysvětlitelné jevy i rostoucí paranoia. 
Atmosférický debut Roberta Eggerse slibuje intenzivní a nezapo-
menutelný zážitek, v hlavní roli Anya Taylor-Joy • Vstupné: 120 Kč 
/ 90 Kč pro členy AČFK

■ DROBNÁ NEHODA • Předpremiéra ve  čtvrtek 8. 1. v  19:00 h 
v rámci projekce „TADY VARY“ • Začne to jedné noci jako drobná 
nehoda, která svede dohromady bývalého politického vězně Vahi-
da s jeho mučitelem z vězení • Čína, drama, thriller, 101 min., titulky, 
nevhodné do 12 let
■ GREENLAND 2: ÚTĚK • Premiéra od čtvrtka 8. 1. • Pět let po ni-
čivém dopadu komety se rodina Garrityových musí znovu vydat 
na cestu, avšak venku ji čeká nebezpečí, svět pokrytý mrazem, radio- 
aktivním prachem a plný chaosu • USA, akční, thriller, katastrofický, 
86 min., nevhodné do 12 let
■ CUKRKANDL • Středa 14. 1. ve 13:00 h • Tajemný film s pohádkový-
mi a dobrodružnými prvky pro celou rodinu o začátcích stomatologie 
s výjimečným vizuálním zpracováním, napínavým příběhem a skvě-
lým obsazením • Česko, Slovensko, rodinný, dobrodružný, 115 min.
■ RUFUS: MOŘSKÝ DRÁČEK, KTERÝ NEUMĚL PLAVAT • Premiéra 
od čtvrtka 15. 1. • Uprostřed oceánu, na skrytém ostrově zahale-
ném magickou mlhou, žijí mořští draci. Mezi nimi je i mladý Rufus, 
který se od ostatních výrazně liší, neumí totiž plavat • Norsko, Vel-
ká Británie, animovaný, rodinný, 80 min., dabing
■ MILION • Středa 21. 1. ve 13:00 h • Milion je hodně peněz, o to 
spíš, když jde o milion euro. Co taková suma peněz dokáže udě-
lat s  jednou rodinou, ve  které děda (Jiří Lábus) vyhlásí dost ne-
obvyklou soutěž? Soutěž o od této chvíle první narozené vnouče, 
které od něho získá právě tuhle částku • Česko, komedie, 90 min.
■ ŠVIHÁCI • Premiéra od čtvrtka 22. 1. • Tři kamarádi se pravidelně se-
tkávají ve vyhlášených lázních, aby jejich kapela „Šviháci“ bavila místní 
hosty a oni si zároveň užívali společnou pánskou jízdu, až do chvíle, 
kdy … • Česko, Slovensko, komedie, 100 min., nevhodné do 12 let
■ PRINCEZNA STOKRÁT JINAK • Premiéra od čtvrtka 29. 1. • Ve-
selá a dobrodružná pohádka o lásce, odvaze a hledání sebe sama, 
která s humorem vtáhne celou rodinu do příběhu plného proměn 
a hrdinů • Česko, pohádka, 117 min.
Legenda: ■ Běžné představení ■ Dětské ■ Bio senior

https://www.klubgalerka.cz/open-mic/
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zve v pátek 9. ledna v 16:30 hodin na novo-
roční posezení v klubovně na Baště. Gen. 

Hlaďo 2, vstup zdarma. Dále zve ve čtvrtek 22. ledna v 16:30 hodin 
na besedu o urbanisticko-architektonické studii kulturního domu 
Nové Slunce. V klubovně na Baště, Gen. Hlaďo 2, vstup zdarma.
Ve dnech 4.–8. října pojede na návštěvu do partnerského města 
Ludwigsburg. Další podrobnosti k programu zveřejníme v dalších 
vydáních. Předpokládaná cena zájezdu 8 000 korun bude vybírána 
ve třech splátkách. Zájemci se mohou hlásit již nyní na: klubro-
daku@klubrodaku.cz. Více informací na našich vývěskách, webu, 
Facebooku a Instagramu. � Lenka Chobotová

Klub rodáků a přátel města

tel.: 734 528 219 (dospělí),
e-mail: knihovna@knihovnanj.cz, 
web: www.knihovnanovyjicin.cz,
FB a IG: /knihovnanovyjicin

■ od 6. 1. do 24. 2. • galerie Knihovna • TO MOJE – VÝSTAVA • 
Osobní výběr obrazů Karolíny Červenkové, které má ráda a ke kte-
rým má vztah. Výstava je malým průhledem do jejího světa • Vstup 
zdarma 
■ 26. 1. v 18:00 h • oddělení pro dospělé • MŮJ AFRICKÝ PŘÍBĚH 
– BESEDA • Poutavý a inspirativní příběh spisovatelky a cestovatel-
ky Hany Hindrákové o cestě od dobrovolnictví až k psaní románů 
• Kapacita míst je omezena, možnost rezervace na: 734 528 219 
nebo online • Vstupné 60 Kč předprodej / 80 Kč na místě

Výstavy:
■ do 10. 1. • výstava KAPESNÍ KALENDÁŘE • Ze sbírky Naděždy 
Kafkové • Placená expozice klobouků Návštěvnického centra
■ do 16. 1. • výstava fotografií TAJUPLNÝ SVĚT TICHA • Autorem 
fotografií je Rostislav Štefánek z Uherského Hradiště • galerie Ná-
vštěvnického centra 
■ od 21. 1. do 28. 2. • výstava fotografií 20 let s Puellae et Pueri 
• Mapuje dvacetiletou cestu středoškolského smíšeného pěvecké-
ho sboru Puellae et Pueri, Nový Jičín českou i zahraniční hudební 
scénou • Pořadatel: RO.NA.TA • Fotografie: Archiv Puellae et Pue-
ri  • galerie a placená expozice klobouků Návštěvnického centra • 
Vernisáž se uskuteční ve středu 21. ledna v 17:00 h

NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM
tel.: 556 711 888, 735 704 070, e-mail: icentrum@novyjicin.cz,
weby: www.icnj.cz, www.pivobraninj.cz
instagram: www.instagram.com/navstevnickecentrum 

Základní umělecká škola
e-mail: zus@zusnj.cz,
web: http://www.zusnj.cz

■ do 31. 1. • ŠŤASTNÁ TO ŽENA! • Výstava před-
stavuje stěžejní dílo Boženy Němcové, které poprvé vyšlo v roce 
1855. Výstavu oživí dřevěné polychromované loutky všech knižních 
postav, které pocházejí z dílny známé loutkářky Jarmily Haldové ze 
Sedloňova • Rytířský sál  
■ pondělky od 19. 1. do 16. 2. od 9:00 do 11:00 h • PALACKÉHO 
ŠKOLA MUZEJNÍ (NEJEN) PRO SENIORY • Závazné přihlášky for-
mou zápisu přijímáme na pokladně Žerotínského zámku od 6. 1. 
do 9. 1. od 8:00 do 16:00 h, případně do naplnění kapacity • Cena 
přednáškového cyklu: 300 Kč • Trámový sál
■ 22. 1., 29. 1. a 5. 2. od 17:00 do 18:30 h • LIDOVÉ TANEČNÍ • Pro 
všechny milovníky taneční zábavy. Výuka lidových tanců z Valaš-
ska, Kravařska a Lašska • Kurzovné: 380 Kč / osoba, 650 Kč / pár

tel.: 556 701 156,
e-mail: sekretariat@muzeumnj.cz,
web: http://www.muzeumnj.cz.

tel.: 734 287 205
e-mail: fokusnj@fokusnj.cz, 
web: http://www.fokusnj.cz

■ 16. 1. od 19:00 h • ATLETICKÝ VEČÍREK – VYHLÁŠENÍ NOVO- 
JIČÍNSKÉ BĚŽECKÉ LIGY 2025 • SVČ Fokus • Atletický večírek 
s  vyhlášením Novojičínské běžecké ligy 2025. Občerstvení bude 
zajištěno, tombola také. Zpívat a  hrát bude Vokální skupina  Za-
zpívejmi • Vstupné: 200 Kč. Vstupenky v prodeji každý všední den 
v SVČ Fokus od 8:00 do 18:00 h
■ 18. 1. od 14:30 do 17:00 h • BALONKOVÝ REJ 2026 • SVČ Fokus 
• Vymazlený karneval pro děti s rodiči tentokrát s kouzelným balon-
kovým vystoupením šoumena Dana Taraby. Děti čeká bohatý pro-
gram, diskotéka, soutěže s rodiči, sladkosti. Masky vítány a budou 
odměněny • Vstupenky v předprodeji od 5. 1. do 16. 1. na infocen-
tru SVČ Fokus vždy od 8:00 do 11:00 h a od 14:00 do 18:00 h. Re-
zervace vstupenek možná přes SMS na: 737 271 517, text: jméno 
a počet • Vstupné: 100 Kč / děti do 2 let zdarma
■ PÁTKY VE FOKUSU • Máš volný pátek? Přijď si zahrát deskovky, 
vyrobit si vlastní výrobek v naší dílně nebo popusť uzdu své fanta-
zie v keramice • Keramika pro veřejnost: 14:00–18:00 h • Desko-
vé hry: 15:30–21:00 h • Dílna pro veřejnost: 14:00–18:00 h, pouze 
sudé týdny • Více informací na: www.fokusnj.cz 

tel.: 733 165 448,
e-mail: domitrova@mksnj.cz,
web: www.vystavnisin.mksnj.cz,
FB a IG: /kulturanovyjicin

■ do 9. 1. • OD ADVENTU PO NOVÝ ROK • Výstavní síň Stará pošta • 
výstava fotografií pěti autorů, prostorově doplněná o symboly adven-
tu a Vánoc vyrobené dětmi z výtvarného oboru ZUŠ Nový Jičín a no-
vojičínských základních škol • Vstupné: 20 Kč dospělí / 10 Kč děti

■ 4. 1. v 15:00 a 17:00 h • NOVOROČNÍ KONCERTY DPS ONDRÁ-
ŠEK • Novoroční koncerty sboru Ondrášek a Komorního sboru • Se-
dlnice a Šenov
■ 27. 1. v 17:00 h • ŽÁKOVSKÝ KONCERT• hudební sál ZUŠ

■ 23. 1. v 19:00 h • JAN BURIAN - EKOLOGIE DUŠE • Klub Galerka 
• Koncert pražského písničkáře na téma: jak žít a nezbláznit se. Hu-
mor, poezie, písničky a řeči… Jan Burian je český básník, písničkář 
a prozaik, syn českého avantgardního divadelníka E. F. Buriana, he-
rečky a spisovatelky Zuzany Kočové, a vnuk operního pěvce Emila 
Buriana • Vstupné: 170 Kč předprodej / 200 Kč na místě

Více informací o  akcích naleznete na: www.kulturanovyjicin.cz 
a na: www.klubgalerka.cz

Město Nový Jičín vás srdečně zve na reprezentační ples města, 
který se uskuteční v pátek 6. února od 19:00 hodin v Hotelu Praha. 
Těšit se můžete na skupinu Kvatro a cimbálovou muziku Pramínky. 
Hosty plesu budou Václav Noid Bárta a Michal Toman. Předprodej 
vstupenek bude zahájen v lednu.
V Návštěvnickém centru a na webu: www.icnj.cz najdete přehled 
plesové sezóny 2026 v Novém Jičíně a blízkém okolí. 
� Kateřina Redlová, odbor školství kultury a sportu 
� a Nikola Maňáková, Návštěvnické centrum

Ples města a plesová sezóna
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Novojičínský zpravodaj Uzávěrka příspěvků do příštího čísla bude v pátek 16. ledna ve 12:00 hodin.

Město poděkovalo dárcům krve

Aktuality objektivem čtenářů 

Nový Jičín ocenil bezpříspěvkové dárce krve. Město tuto akci pořádá 
od roku 2012 jako poděkování lidem, kteří dlouhodobě a bezplatně 
darují životně důležitou komoditu. Letos bylo oceněno 43 občanů 
Nového Jičína. Šest nositelů Zlaté medaile Jana Janského za více 
než 40 odběrů, sedmnáct majitelů Zlatého kříže III. třídy za 80 odběrů, 
jedenáct držitelů Zlatého kříže II. třídy za 120 odběrů, pět vlastníků 
Zlatého kříže I. třídy za 160 odběrů a pět osobností se Zlatou plaketou 
za více než 250 odběrů.
„Bezpříspěvkové dárcovství krve představuje zásadní a nenahra-
ditelnou součást zdravotnického systému. Slavnostní ceremoniál 
je naším poděkováním a vyjádřením úcty k těm, kteří bez nároku 
na jakoukoliv odměnu prokazují solidaritu, odpovědnost a závazek 
ke společnosti,“ zdůraznila Daniela Susíková, vedoucí odboru soci-
álních věcí, který akci organizuje ve spolupráci se zdejší nemocnicí 
a Českým červeným křížem. Ocenění je určeno dárcům krve, kteří 
mají trvalý pobyt v Novém Jičíně. Ve stejné kategorii může být navr-
žený občan oceněn pouze jednou. Kategorií je pět, takže může být 
odměněn maximálně pětkrát. � Marie Machková, tisková mluvčí

■ � Maskovaného kalouse ušatého se podařilo vyfoto-
grafovat Pavlovi Kozákovi ve dvoře Mendelovy školy.

■ � V polovině října zachytil objektiv Daniela Pavlíka prů-
let komety C2025 A6 Lemmon nad Starým Jičínem.

■ � Nový fotokoutek v podobě sání tažených sobem 
na Masarykově náměstí objevil Jiří Foltýnek. 

■ � Úpravy břehů řeky Jičínky související s nedávno do-
končenou stavbou nového mostu v ulici Riegrova 
dokládá snímek Davida Knoppa.

Za zaslané fotografie všem děkujeme. Uzávěrka příští 
fotostrany je v pátek 16. ledna. Posílejte snímky v kva-
litě rozlišení vyšší než 1 MB.
� Václav Nezval

Periodický tisk územně-samosprávného celku. Číslo 1/2026 vyšlo 12. 12. 2025, distribuce 19. 12.-31. 12. 2025. V případě problémů 
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